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2 PREVERJANJE ZNANJA V PRILAGOJENEM IZOBRAŽEVALNEM PROGRAMU Z NIS N141-919-3-2 

SPLOŠNA NAVODILA 

Pri nalogah izbirnega tipa z enim, dvema ali tremi pravilnimi odgovori več izbranih odgovorov od 
zahtevanih pomeni nič točk.  
Če je pravilnemu odgovoru dodano nekaj, kar ni pravilno (tudi če je v oklepaju), odgovor ovrednotimo 
z nič točkami.  
Pravopisa ne vrednotimo. 
 
 
POPRAVNI ZNAKI 

Popravni znak Razlaga popravnega znaka Število točk, ki jih dodeli program 

 
Pravilno 1 točka 

 
Napačno  0 točk 

 

Pomanjkljivo  
(odgovor je nepopoln) 0 točk 

 

Nejasno  
(odgovor je neberljiv ali pa ni jasno 
označeno, kateri odgovor naj se upošteva) 

0 točk 

(brez 
popravnega 

znaka) 
Ni odgovora N (0 točk) 

 Ni odgovora (v preizkusih znanja, ki niso 
digitalizirani in so vrednoteni na papirju) N (0 točk) 

 

Komentar  
(opomba, ki jo napiše ocenjevalec in je 
namenjena učencu) 

/ 
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I. DEL 

Naloga Točke Odgovori Dodatna navodila 

1.a 01.1 1  NE  
1.b 01.2 1  NE  
1.c 01.3 1  DA  
Skupaj 3  

 
Naloga Točke Odgovori Dodatna navodila 

2   pripomočki: 
 mikroskop 
 lupa/povečevalno steklo/leča 
 daljnogled 
 teleskop 

 

02.1 1 Zapis pripomočka 1.  
02.2 1 Zapis pripomočka 2.  

Skupaj 2  
 

Naloga Točke Odgovori Dodatna navodila 

3 03.1 1 eden od: 
 listnati gozd 
 listavci 

 

03.2 1 eden od: 
 iglasti gozd 
 iglavci 

 

03.3 1  mešani gozd  
Skupaj 3  

 
Naloga Točke Odgovori Dodatna navodila 

4 04.1 1  B  
 

Naloga Točke Odgovori Dodatna navodila 

5 05.1 1 eden od: 
 zlom 
 zlomljeno 
 počena kost 
 zdrobljena kost 

 

05.2 1  zvin  
05.3 1 eden od: 

 izpah 
 premik kosti z mesta 

 

Skupaj 3  
 

Naloga Točke Odgovori Dodatna navodila 

6 06.1 1  B  
06.2 1  C  
06.3 1  E  

Skupaj 3  
 

Naloga Točke Odgovori Dodatna navodila 

7 07.1 1  B  
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Naloga Točke Odgovori Dodatna navodila 

8.a 08.1 1  NE DRŽI  
8.b 08.2 1  DRŽI  
8.c 08.3 1  NE DRŽI  
Skupaj 3  

 
Naloga Točke Odgovori Dodatna navodila 

9.a 09.1 1 eden od: 
 kisanje zelja 
 zorenje sira 
 pridelava jogurta 
 pridelava kislega mleka 

 

9.b 09.2 1 eden od: 
 trohnenje 
 gnitje 
 razkroj 
 nastanek humusa/rodovitne prsti 

 

9.c 09.3 1 eden od: 
 razkroj hrane v črevesju 
 navzočnost bakterij v/na koži 
 izdelava cepiv 

 

Skupaj 3  
 

Naloga Točke Odgovori Dodatna navodila 

10.a 10.1 1 eden od 
 Preizkusil bi pulz.  
 Poslušal bi srce. 
 Pritisnil bi na vratno žilo. 

 

10.b 10.2 1 eden od: 
 Opazoval bi prsni koš. 
 Postavil bi zrcalo pod nos/pred usta. 

 

10.c 10.3 1 eden od: 
 Poskušal bi z njim govoriti. 
 Oseba bi morala reagirati na ukaze. 

 

Skupaj 3  
 

Naloga Točke Odgovori Dodatna navodila 

11.a 11.1 1 eden od: 
 Ker je v izdihanem zraku manj kisika. 
 Ker je v izdihanem zraku več ogljikovega 

dioksida. 
 Ker je v izdihanem zraku manj kisika in več 

ogljikovega dioksida. 

Odgovorov, pri katerih 
učenec gradi razlago na 
podlagi zapisa pod sliko, ne 
priznamo. 

11.b 11.2 1  Telo porablja kisik in izloča CO2 (zaradi 
celičnega dihanja).  

Skupaj 2  
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Naloga Točke Odgovori Dodatna navodila 

12.a 12.1 1 eden od: 
 Marko, njegovo kri lahko prejme največ 

različnih prejemnikov (A, B, AB). 
 Marko, ker je univerzalni dajalec. 
 Marko, ker njegovo kri lahko prejmeta tako 

Mojca kot Eva. 

 

12.b 12.2 1  Marko lahko prejme le kri skupine 0, ker 
drugače lahko nastanejo strdki/ker lahko sicer 
umre/ker se ne ujema z drugimi skupinami. 

 

12.c 12.3 1 eden od: 
 Pomaga sočloveku. 
 Rešuje življenja. 
 Humanost. 
 Humanitarnost. 

 

Skupaj 3  
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II. DEL 

Naloga Točke Odgovori Dodatna navodila 

1   kovine: 
 železo 
 baker 
 cink 
 živo srebro 
 srebro … 

 

01.1 1 Zapis kovine 1.  
01.2 1 Zapis kovine 2.  
01.3 1 Zapis kovine 3.  

Skupaj 3  
 

Naloga Točke Odgovori Dodatna navodila 

2 02.1 1  Moka in zrnje: sejanje  
02.2 1  Sol in voda: izparevanje 

 destilacija   

02.3 1  Voda in olje: odlivanje  
Skupaj 3  
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III. DEL 

Naloga Točke Odgovori Dodatna navodila 

1.a 01.1 1 eden od: 
 magnetna sila 
 magnetizem 

 

1.b 01.2 1 eden od: 
 sila upora  
 sila trenja 

Odgovor sila vetra je 
pomanjkljiv. 

1.c 01.3 1  sila vzgona  
Skupaj 3  

 
Naloga Točke Odgovori Dodatna navodila 

2 02.1 1  C  
 

Naloga Točke Odgovori Dodatna navodila 

3.a 03.1 1 eden od: 
 stikalo 
 Povezuje/prekinja/sklene električni tok. 

 

3.b 03.2 1 eden od: 
 sijalka/žarnica/luč/svetilka 
 porabnik 

 

3.c 03.3 1 eden od: 
 baterija 
 vir 

 

Skupaj 3  
 

Naloga Točke Odgovori Dodatna navodila 

4.a 04.1 1  NEPRAVILNO  
4.b 04.2 1  NEPRAVILNO  
4.c 04.3 1  NEPRAVILNO  
4.d 04.4 1  PRAVILNO  
Skupaj 4  

 
Naloga Točke Odgovori Dodatna navodila 

5 05.1 1  D  
 

Naloga Točke Odgovori Dodatna navodila 

6.a 06.1 1 eden od: 
 sončni kolektorji/sončne celice/sončna energija 
 vetrna elektrarna 
 lastna hidroelektrarna 

 

6.b 06.2 1 eden od: 
 Ne bo onesnaževal zraka/tal/vode. 
 Ne bo sekal gozda. 
 Ne bo uničeval narave. 
 Ne bo onesnaževal okolja. 
 Ne bo odlagal škodljivih odpadkov. 

 

Skupaj 2  
 
 
Skupno število točk: 50 


